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Β
λέπετε λύση το Δεκέμβρη ή τον
Απρίλη; Θα ήθελα να απαντούσα
ναι, αλλά δυστυχώς δεν βλέπω.
Ήμασταν κοντά σε λύση την περίο-
δο 2002-04, αλλά χάσαμε το μομέ-

ντουμ στις 16 Απριλίου 2003, όταν ο Τάσσος Πα-
παδόπουλος υπέγραψε τη Συνθήκη προσχώρη-
σης της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Θυμά-
στε πως το δημοψήφισμα ήλθε ένα χρόνο μετά
και χάσαμε το τρένο. Τα ερωτήματα προηγουμέ-
νως ήταν δυο, αν θέλαμε λύση και αν θέλαμε να
γίνουμε μέλη της Ε.Ε., ενώ μετά έγινε μόνο ένα,
αφού οι Ελληνοκύπριοι έγιναν μέλη της Ε.Ε.
Μα όλη η επικράτεια της Κύπρου εντάχθηκε στην
Ε.Ε. Οι Τουρκοκύπριοι έγιναν Ευρωπαίοι ως άτομα
και πρακτικά μόνο ένα μέρος της Κύπρου είναι στην
Ε.Ε.  Όταν αναλύσεις τις θέσεις των πλευρών την
εποχή εκείνη θα δεις με εξαίρεση την τουρκοκυ-
πριακή κοινότητα, ότι πήραν αυτό που ήθελαν. 
Τώρα είναι η τελευταία ευκαιρία; Στη διπλωματία
δεν υπάρχει τελεία, υπάρχει το κόμμα ή η άνω τε-
λεία. Στα αδιέξοδα ανοίγουν καινούργια παρά-
γραφο και συνεχίζουν. Όταν δεν υπάρχει αποτέ-
λεσμα, βρίσκουν τρόπο να συνεχίσουν. 
Το Δεκέμβριο θα γίνει η αξιολόγηση της Τουρκίας.
Ναι, και η διαδικασία θα συνεχιστεί διότι η Ε.Ε. δεν
θέλει να αποκλείσει μια χώρα όπως την Τουρκία
και να διακόψει δεσμούς. Είναι μεγάλη αγορά με
μεγάλη ενεργειακή σημασία, γι’ αυτό πιστεύω ότι
θα βρουν τρόπο να συνεχίσει.
Έστω και αν δεν ανοίξει λιμάνια και αεροδρόμια
για την Κύπρο; Βεβαίως, πιστεύω ότι και σε αυτή
την περίπτωση η Ε.Ε. θα βρει τον τρόπο για να συ-
νεχιστούν οι διαπραγματεύσεις ένταξης. Αυτή εί-
ναι η προσωπική μου άποψη.
Ο Απρίλιος είναι μια άλλη ημερομηνία λόγω των
«προεδρικών» εκλογών. Ο κύριος Ταλάτ φοβού-
μενος ενδεχόμενη μη επανεκλογή του θα προ-
σπαθήσει να λύσει το Κυπριακό; Δυστυχώς στο
τραπέζι μετά τους Ντενκτάς, Μακάριο, Κυπρια-
νού, Παπαδόπουλο, έχουμε δυο νέους ηγέτες,
Χριστόφια και Ταλάτ, αλλά με παλιές ιδέες, γι’ αυ-
τό δεν πιστεύω ότι μπορούν να πετύχουν πολλά.
Όσο προσπαθούμε να λύσουμε το Κυπριακό με
τις γνωστές παλιές απόψεις, δεν θα οδηγηθού-
με σε λύση. Χρειαζόμαστε νέες ιδέες, νέα κατα-
νόηση, διαφορετική προοπτική. Μέχρι στιγμής
δεν τα είδα όλα αυτά. Μέχρι τις 19 Απριλίου όπως
ξέρεις ήμουν «βουλευτής» και διάβαζα όλα τα
σημειώματα που μας έστελνε ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ
για ενημέρωση. Στα σημαντικά θέματα υπάρχει
μεγάλο χάσμα, Περιουσιακό, Εγγυήσεις, κ.λπ.
Οι διαφορές είναι μαύρο - άσπρο, δεν βλέπω γκρί-
ζους τόνους. 
Μπορεί να βρεθεί η γκρίζα γραμμή στο τελικό
πάρε - δώσε. Μακάρι να είναι έτσι, αλλά φοβού-
μαι ότι είναι ευσεβής πόθος. Η μια πλευρά θεωρεί
ότι θα χρειαστεί η επιδιαιτησία για να γίνει το τε-
λικό πάρε - δώσε, η άλλη πλευρά αρνείται, θέλει
η λύση να έλθει από τους Κύπριους για τους Κύ-
πριους. Αλλά όταν δεν είσαι σε θέση να την πετύ-
χεις, τότε τι κάνεις;
Δεν είναι σε θέση να πετύχουν λύση; Με αυτά τα
νέα πρόσωπα και τις παλιές αντιλήψεις πιστεύω ότι
δεν μπορούμε ακόμα να λύσουμε το Κυπριακό. Μα-

κάρι να κάνω λάθος και τους επόμενους μήνες να
φανεί ότι οι Κύπριοι είναι ικανοί να κάνουν κάτι από
μόνοι τους, χωρίς βοήθεια και παρεμβολές από
έξω, αλλά έχω πολλές αμφιβολίες. 
Γιατί είστε τόσο απαισιόδοξος; Όταν ακούς τον
κ. Ταλάτ αντιλαμβάνεσαι ότι μιλά εκ μέρους της
Τουρκίας. Όταν λέει για παράδειγμα ότι δεν συ-
ζητά τις Εγγυήσεις είναι η Τουρκία που μιλά όχι
ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ. Εύχομαι να μπορέσουμε
εμείς οι Κύπριοι να λύσουμε το πρόβλημά μας,
αλλά μπορούμε; Αυτό είναι
το μεγάλο ερωτηματικό.
Πριν μερικά χρόνια η λύση
ήταν συνδεδεμένη με την
ένταξη της Κύπρου στην
Ε.Ε., τώρα μπορεί να είναι
συνδεδεμένη με την έντα-
ξη της Τουρκίας στην Ε.Ε.
Αυτό ίσως είναι ένα από τα
μυστικά που δεν λέγονται.
Ένας Αμερικανός καθηγητής την εποχή που ήμουν
πολύ αισιόδοξος μου έλεγε ότι δεν άκουγε το
κλικ της πόρτας που άνοιγε για λύση. Δυστυχώς
ούτε κι εγώ το ακούω σήμερα.
Δεν μπορεί ο κ. Ταλάτ να θέλει να λύσει το Κυ-
πριακό για την υστεροφημία του; Δεν νομίζω ότι
η λύση έχει σχέση με τον κ. Ταλάτ διότι έχει να κά-
νει με την Τουρκία.
Μπορεί ο κ. Ταλάτ να πάρει αποφάσεις; Δεν νομί-
ζω να είναι σε θέση για παράδειγμα να πει στην
Τουρκία ότι δεν θέλει εγγυήτριες δυνάμεις. Υπάρ-
χει και μια άλλη παράμετρος που πρέπει να λάβει

υπόψη ο κ. Ταλάτ, τη νοοτροπία των απλών αν-
θρώπων που θέλουν τις εγγυήσεις της Τουρκίας.
Οι πλείστοι είναι έποικοι; Είμαστε 260 χιλιάδες κά-
τοικοι και ο ολικός αριθμός των εποίκων σίγουρα
υπερβαίνει τις 50 χιλιάδες, αλλά προς το παρόν
και οι Τουρκοκύπριοι θέλουν τις τουρκικές εγ-
γυήσεις κι αυτό έχει βέβαια σχέση και με την έντα-
ξη της Τουρκίας στην Ε.Ε. 
Μέχρι τότε μπορεί να μην έχουμε Κύπρο για να
ενώσουμε. Αυτό είναι το πρόβλημα, ότι τα πράγ-

ματα εξελίσσονται αρνητικά
δυστυχώς. Αν είχαμε λύση
πριν πέντε χρόνια ο αριθμός
των άδειων οικοπέδων στο
βορρά ήταν πολύ περισσό-
τερος. Βέβαια σήμερα έχουν
παγοποιηθεί…
Λόγω της υπόθεση Όραμς;
Ναι και διότι υπάρχουν πά-
ρα πολλά κτισμένα απούλη-

τα, η ζήτηση συνεχώς μειώνεται. Επιπλέον όλων
αυτών, για μένα είναι πολύ αρνητικό ότι κατα-
στρέφουμε το φυσικό περιβάλλον για να κτίσου-
με και να κερδίσουμε όσα περισσότερα μπορού-
με. Αν ο κ. Ταλάτ θέλει να βρει λύση του Κυπρια-
κού, καταλαβαίνω ότι έχει κάποια όρια αλλά πρέ-
πει να παίρνει πρωτοβουλίες και να προσπαθεί να
πείσει γι’ αυτές.
Είναι ο «κύριος ναι» για την Τουρκία; Δεν θα βοη-
θούσα για λύση αν χρησιμοποιούσα τέτοιους όρους.
Πιστεύω ότι υπάρχουν πράγματα που μπορούν και
οι δυο πολιτικοί να κάνουν αν θέλουν να βγουν από

τον κύκλο που γυρίζουν. 
Είναι η πρώτη φορά που οι ηγέτες των δυο κοινο-
τήτων μιλούν, είναι φίλοι, όταν διαφωνούν συνα-
ντιόνται μόνοι και προσπαθούν να βρουν μια λύ-
ση. Ναι, μέχρι τώρα βρήκαν λύσεις, αλλά όχι στα
σημαντικά θέματα. Από την άλλη, δεν μπορούν
όλα να λυθούν αμέσως. Πολλά πράγματα θα βρουν
το δρόμο τους από τη στιγμή που θα ζούμε και θα
δουλεύουμε μαζί κάτω από την ομπρέλα της ομο-
σπονδίας. Γιατί να μην αφήσουμε τα πράγματα
να εξελιχθούν;
Προσπαθούν να δώσουν λύσεις σε όλα λόγω της
κακής εμπειρίας του παρελθόντος. Έχουν καχυ-
ποψία και οι δυο πλευρές, είναι ανθρώπινο λόγω
των λαθών που έγιναν στην Ιστορία.
Οι πρόσφατες εκταφές των πέντε αγνοουμένων
Ελληνοκυπρίων στρατιωτών, οι οποίοι συνελή-
φθησαν στο Τζιάος από Τούρκους στρατιώτες
και εκτελέστηκαν… Είναι πράγματι λυπηρό, αλ-
λά δεν είναι μόνο η μια πλευρά που έκανε τέτοια
πράγματα και δεν το λέω για να υποτιμήσω αυ-
τά που συνέβηκαν στους πέντε στρατιώτες. Νιώ-
θω βαθιά θλίψη και αισθάνομαι το πένθος των
οικογενειών τους. Στην Ιστορία μας δυστυχώς
υπάρχουν τέτοια περιστατικά, γι’ αυτό κάποια
στιγμή είχα εισηγηθεί να γίνει ένα κοινό μνημείο
για τους αγνοουμένους, αλλά κανείς δεν νοιά-
στηκε. Το καλύτερο πράγμα που ίσως έκανε ο
κ. Ταλάτ και αυτό πρέπει να το παραδεχτούμε εί-
ναι ότι αντιμετώπισε το θέμα των αγνοουμένων
ως ανθρωπιστικό μαζί με την ελληνοκυπριακή
ηγεσία.

«Δυστυχώς δεν βλέπω λύση του Κυπριακού»

Με την Αντιγόνη Σολομωνίδου Δρουσιώτου
Email: antigoni.drousiotou@phileleftheros.com

Περιμένατε τη νίκη Έρογλου στις πρόσφατες εκλογές; Οι
δημοσκοπήσεις έδειχναν το προβάδισμά του και αυτό για
δυο λόγους. Ο ένας ήταν λόγω του Κυπριακού.
Διότι δεν κατάφερε ο κ. Ταλάτ να κάνει αυτά που είχε υπο-
σχεθεί; Λόγω του αρνητικού αποτελέσματος του δημο-
ψηφίσματος άρχισε να αλλάζει η νοοτροπία των Τουρκο-
κυπρίων. Επιπλέον ο κ. Ταλάτ και το κόμμα του άρχισαν να
δημιουργούν μια αντιμαχόμενη ατμόσφαιρα μεταξύ
Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων. Θα θυμάστε την αρ-
νητική σχέση Τάσσου Παπαδόπουλου και Μεχμέτ Αλί Τα-
λάτ, τι έγινε για το άνοιγμα της οδού Λήδρας, με τη γέφυ-
ρα που θα έκτιζαν και όλα τα σχετικά. Όταν αρχίσεις να χά-
νεις την εικόνα σου ως πολιτικός που θέλει την ειρήνη και
κάνεις τα ίδια με τους προκατόχους σου, τότε οι πολίτες
γιατί να ψηφίσουν ένα αντίγραφο; Προτιμούν το πρωτό-
τυπο όπως είναι ο Έρογλου. 
Ο δεύτερος λόγος; Ήταν τα λάθη της «κυβέρνησης» στην
εσωτερική διαχείριση. Τα πρώτα δυο χρόνια «διακυβέρ-
νησης» ήταν πολύ καλά, η οικοδομική βιομηχανία έφερε
πολλά λεφτά στην κοινότητα. Τους υπογράμμιζα τότε τον
κίνδυνο, τους θύμιζα ότι αυτό δεν θα διαρκούσε, αλλά
δεν μου έδιναν μεγάλη σημασία. Χαρακτήριζα «ψευδή
παράδεισο» όλο αυτό τον οικοδομικό οργασμό. Πολλές
υποθέσεις διαφθοράς της «κυβέρνησης» είδαν το φως
της δημοσιότητας. Δούλευαν για τον Έρογλου ο οποίος
δεν χρειάστηκε να κάνει ουσιαστική αντιπολίτευση. 
Τι σας ανησυχεί σήμερα στην τουρκοκυπριακή κοινότητα;
Η αύξηση του εθνικισμού και του ισλαμισμού. Βλέπετε τα
σύμβολά τους παντού, σημαίες και αγάλματα. Αυτό το κα-
τακρίνω από τότε που κατέστρεψαν το περιβάλλον του
Πενταδακτύλου για να φτιάξουν τις δυο μεγάλες σημαίες.
Δεν είναι τρόπος να χειρίζεσαι κληρονομιά αιώνων δημι-
ουργώντας εθνικιστικά σύμβολα. Η αύξηση του εθνικι-
σμού και ισλαμισμού είναι αντίθετα με την τουρκοκυπρια-
κή φύση. Συνεχώς δημιουργείται μια άλλη κοινότητα, γι
αυτό πρέπει να λύσουμε σύντομα το Κυπριακό. 
Ο σημερινός Μεχμέτ Αλί Ταλάτ είναι διαφορετικός από
τον πολιτικό που μαζί στους δρόμους ζητούσατε λύση;
Πιστεύω ότι οι υποχρεώσεις που ανέλαβε και οι ευθύνες
που κουβαλά σήμερα στους ώμους του τον κάνουν να συ-
μπεριφέρεται με αυτό τον τρόπο. Κάποιοι άνθρωποι το
κάνουν αυτό για να επιβιώσουν και άλλοι δεν μπορούν να
το κάνουν γι’ αυτό και δεν επιβιώνουν.
Και αναγκάζονται να φύγουν… Δεν μιλώ για τον εαυτό
μου, αλλά γενικά, ο καθένας ας βγάλει τα δικά του συμπε-
ράσματα. Όταν είσαι «πρόεδρος» πρέπει να έχεις καλές
σχέσεις με τους πρωταγωνιστές όπως είναι η Τουρκία.
Από την άλλη έχεις τους εταίρους σου, την ελληνοκυ-
πριακή κοινότητα με την οποία θα ζήσετε μαζί και πρέπει
να δημιουργηθεί εμπιστοσύνη ανάμεσά σας. Αυτό που
πρόσεξα είναι ότι προτού Ταλάτ και Χριστόφιας γίνουν
πρόεδροι υπήρχε μεγαλύτερη εμπιστοσύνη ανάμεσά
τους, ήταν πιο στενά συνδεδεμένοι. Τώρα έχουν απομα-
κρυνθεί. Ο Ταλάτ έγινε λιγότερο αρχηγός του κόμματός
του και ακούει περισσότερο την Τουρκία και από την άλλη
ο Χριστόφιας έγινε λιγότερο γενικός γραμματέας του
ΑΚΕΛ και περισσότερο Πρόεδρος, έτσι πρέπει να ακούει τι
λέει το ΔΗ.ΚΟ. και η ΕΔΕΚ που είναι στην Κυβέρνηση και
την Εκκλησία με τον Αρχιεπίσκοπο. Όταν έχεις αυτές τις
καταστάσεις οι προοπτικές δεν είναι θετικές για λύση.
Χρειαζόμαστε νέες αντιλήψεις και νέα ανοίγματα. 

«Ο Ταλάτ ακούει περισσότερο
την Τουρκία και ο Χριστόφιας
τι λέει το ΔΗΚΟ και η ΕΔΕΚ»

Απαισιόδοξος είναι ο Τουρ-
κοκύπριος πολιτικός Μου-
σταφά Ακιντζί για τη λύση
του Κυπριακού, αφού όπως
δηλώνει έχουμε δυο νέους
ηγέτες, αλλά με παλιές ιδέ-
ες. Αν θέλουν να βγουν
από τον κύκλο που γυρί-
ζουν προτρέπει τον Μεχμέτ
Αλί Ταλάτ να ακούει λιγότε-
ρο την Τουρκία και τον Δη-
μήτρη Χριστόφια να ακούει
λιγότερο το ΔΗ.ΚΟ. και την
ΕΔΕΚ. 

Πού ήσασταν τον Ιούλιο του 1974; Εγκα-
τεστημένος στη Λευκωσία. Μετά από σπου-
δές Αρχιτεκτονικής, γυρίζοντας πίσω στην
Κύπρο, ήλθα στη Λευκωσία διότι είχα αρ-
ραβωνιαστεί τη Meral. Ήμουν 27 χρόνων
και εργαζόμουν ως αρχιτέκτονας. Για να σου
μιλήσω για την εποχή εκείνη θα χρειαστούμε
ολόκληρη την εφημερίδα, θα τα διαβάσεις
στο βιβλίο που γράφω. 
Τι κάνατε την 20ή Ιουλίου;  Όπως όλοι οι νέ-
οι της ηλικίας μου πήγαμε εθελοντές στο
στρατό. Ήμουν κοντά στο σπίτι μου στην πε-
ριοχή των Φυλακών της Λευκωσίας και ευ-
τυχώς δεν σκότωσα κανένα. Πληγώθηκα
όμως στο πόδι.
Πότε χτυπήσατε; Στον πρώτο γύρο. Ζούσα
σε πολυκατοικία και στην οροφή υπήρχαν
στρατεύματα. Στο δεύτερο γύρο ήμουν εκεί,
αλλά και πάλι δεν κτύπησα κανένα.
Τι συναισθήματα κυριαρχούσαν τότε;  Ανά-
μικτα. Μετά το πραξικόπημα όλοι περίμε-
ναν την παρέμβαση της Τουρκίας. Τη θέλα-
με αλλά δεν πιστεύαμε τότε ότι θα διαρ-
κούσε 35 χρόνια. Είχα μια συμπάθεια για
τον Ετζεβίτ από την εποχή που σπούδαζα
στην Τουρκία λόγω των αριστερών του πε-

ποιθήσεων. Πιστεύαμε ότι θα έκανε καλό
στην Κύπρο και τον πρώτο καιρό προσπά-
θησε να λύσει το Κυπριακό. Πρότεινε τη δη-
μιουργία καντονίων. Αν συμφωνούσαν τό-
τε δεν θα ξεκινούσε η δεύτερη φάση. Έκα-
νε το λάθος ο Ετζεβίτ να προκηρύξει πρό-
ωρες εκλογές πιστεύοντας ότι θα έβγαινε
ενισχυμένος, αλλά ο
Ντεμιρέλ δεν του επέ-
τρεψε και η συνέχεια
είναι γνωστή.
Ως Λεμεσιανός είχατε
επαφή με Ελληνοκύ-
πριους; Δεν είχα πολ-
λή επαφή με Ελληνο-
κύπριους. Γεννήθηκα
στη Λεμεσό το 1947,
στην οδό Αφροδίτης κοντά στο γκαράζ Αγα-
θάγγελος. Εκεί μέναμε Ελληνοκύπριοι και
Τουρκοκύπριοι. Θυμάμαι την κυρά Ελένη
που είχε το φούρνο κοντά στο σπίτι μας με
τις δυο κόρες Νίκη και Μαρούλα και το γιο
της Κόκο. Τον κυρ-Θεμιστοκλή που είχε το
καφενείο και τον Τάκη που έκανε τα καλύ-
τερα γαλακτομπούρεκα. Εκεί πέρασα την
παιδική ηλικία και τα χρόνια του δημοτικού.

Έντεκα χρόνων μετακομίσαμε σε μια άλλη
περιοχή, όπου δεν υπήρχαν Ελληνοκύπρι-
οι. Τον Οκτώβρη του 1977 είχα πάει στο σπί-
τι του Λέλλου Δημητριάδη και έτσι αρχίσα-
με τη φιλία μας. Από τότε έκανα φίλους πολ-
λούς Ελληνοκύπριους. 
Πρόσφατα σας τίμησαν ως πρωτεργάτες των

συναντήσεων ε/κ και
τ/κ κομμάτων στην
Πράγα, το 1989. Μπο-
ρούσατε να κάνετε κά-
τι για να ενώσετε την
Κύπρο; Προσωπικά δεν
ήμουν σε θέση να ενώ-
σω την Κύπρο, κανείς
δεν μου έδωσε αυτή τη
δύναμη. Ως «δήμαρ-

χος» και αργότερα όταν ήμουν μέλος της
«κυβέρνησης» προσπάθησα να κάνω ό,τι
καλύτερο μπορούσα. Με τον Λέλλο δεν μπο-
ρούσαμε να ενώσουμε την πόλη στην επι-
φάνεια, αλλά την ενώσαμε υπογείως μέσω
του κοινού συστήματος αποχετεύσεως.
Ήταν ένα πολύ σημαντικό έργο για την πό-
λη, όπως και το πολεοδομικό σχέδιο της
Λευκωσίας. Παράδειγμα είναι το πρόσφα-

το άνοιγμα της οδού Λήδρας. Οραματιστή-
καμε με τον Λέλλο ότι μια μέρα ο δρόμος
θα άνοιγε και πήραμε τις αναγκαίες πρό-
νοιες. Όταν έχεις τη θέληση βρίσκεις τρό-
πους να πετύχεις πράγματα. Προσπαθού-
σα πάντα να είμαι ειλικρινής με τον κόσμο. 
Πληρώσατε κόστος;  Ήμουν στην πολιτική
πάνω από 30 χρόνια και κάθε φορά που ζη-
τούσα την ψήφο του λαού μού την έδινε.
Όμως αν θέλεις να κατέχεις αξιώματα στην
τουρκοκυπριακή κοινότητα πρέπει να έχεις
καλές σχέσεις με ορισμένους κύκλους της
Τουρκίας, την πολιτική και στρατιωτική γρα-
φειοκρατία. Πρέπει να σιωπάς, να μην  μι-
λάς ανοικτά και ελεύθερα. Δεν είμαι τέτοι-
ος άνθρωπος. 
Διατελέσατε «δήμαρχος» από το 1976 μέ-
χρι το 1990. Μετά από 14 χρόνια αφήσα-
τε την αρχηγεία του κόμματος, δεν υπάρ-
χουν στις μέρες μας πολιτικοί που αφήνουν
εύκολα την καρέκλα. Ο κάθε πολιτικός πρέ-
πει να ξέρει πότε να σταματήσει. Η πολιτι-
κή δεν ασκείται μόνο από αξιώματα. Σήμε-
ρα γράφω για την εμπειρία μου από το «Δή-
μο Λευκωσίας» και ελπίζω να κυκλοφορή-
σει τέλος του χρόνου. 

«Τον Ιούλιο του 1974 πληγώθηκα στο πόδι»

ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΑΚΙΝΤΖΙ: «Στο τραπέζι έχουμε δυο νέους ηγέτες, αλλά με παλιές ιδέες»

Εκδήλωση στο Λήδρα Πάλας στην παρουσία του προέδρου Χριστόφια και του Μεχ-
μέτ Αλι Ταλάτ για να τιμηθούν οι αρχηγοί που πήραν μέρος στη συνάντηση της Πρά-
γας το 1989.

«Αν θέλεις να κατέχεις 
αξιώματα στην τ/κ κοινότητα
πρέπει να έχεις καλές 
σχέσεις με ορισμένους 
κύκλους της Τουρκίας»

Στα σημαντικά θέματα υπάρχει 
μεγάλο χάσμα, Περιουσιακό, 
Εγγυήσεις, κ.λπ. Οι διαφορές 
είναι μαύρο-άσπρο, δεν βλέπω 
γκρίζους τόνους.

Αριστερά η σύζυγός του Meral, η κόρη του Doga με τον άντρα της Tristan, τον τρίχρο-
νο εγγονό του Bekem και την κόρη του Zerrin, τον περασμένο Απρίλιο στην Αμερική.

Στη Γιορτή του Κρασιού με τη λεμεσιανή γειτόνισσα των παιδικών του χρόνων
Μαρούλα.

Με τον εγγονό του Bekem.

Στα εγκαίνια της Γιορτής του Κρασιού στη Λεμεσό, την Παρασκευή 28 Αυγούστου 2009. Ο
υπουργός Εμπορίου και Βιομηχανίας Αντώνης Πασχαλίδης χορεύει υπό τους ήχους του τρα-
γουδιού του Λέλλου Δημητριάδη και τα χειροκροτήματα των Mουσταφά Aκιντζί και δημάρχου
Αντρέα Χρίστου.
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